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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 23/05/2016 

GIACOBO (PR, PR) - Abertura de novo painel eletrônico de votação. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE) - Solicitação à bancada governista de 

comparecimento ao plenário. 

GENECIAS NORONHA (SD, CE) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Solicitação aos Deputados do PP de 

registro de presença. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Solicitação aos Deputados de registro de 

presença. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE) - Inexistência de quórum para início da 

Ordem do Dia. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Não obrigatoriedade de existência de 

quórum para continuidade da discussão de matéria. 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Permissão regimental de 

discussão da matéria sem a existência de quórum. 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Pela ordem) - Necessidade de existência 

de quórum regimental para apreciação de matéria. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE) - Solicitação à Presidência de continuidade da 

sessão. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Giacobo) - Continuidade da discussão, em turno único, da 

Medida Provisória nº 708, de 2015. 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a 

previsão regimental de realização da discussão da matéria na falta de quórum 

durante a Ordem do Dia. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de leitura da 

ata da sessão anterior. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Intempestividade do pedido de dispensa da leitura 

da ata da Deputada Erika Kokay. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Suspensão da sessão.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Reabertura da sessão.  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CAIO NARCIO 

(PSDB, MG). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

registro da presença dos Deputados Erika Kokay e Silvio Costa para a realização de 

pronunciamentos durante a sessão. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado CAETANO (PT, 

BA). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Determinação de registro da presença dos 

Deputados Erika Kokay, Silvio Costa e Caetano. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de votação nominal de 

requerimento de encerramento da discussão da matéria e do encaminhamento da 

votação. 
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ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE) - Questão de ordem sobre a 

prejudicialidade de requerimento de votação nominal de requerimento de 

encerramento da discussão da matéria e do encaminhamento da votação. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Deferimento da questão de ordem do Deputado 

Andre Moura. 

Retirada, de ofício, do requerimento. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de encerramento da 

discussão da matéria e do encaminhamento da votação. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados PAULO 

PIMENTA (PT, RS), DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), ALTINEU CÔRTES 

(Bloco/PMDB, RJ), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, 

BA), VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), 

RODRIGO MARTINS (PSB, PI), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), MÁRCIO MARINHO 

(PRB, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), LUIZ CARLOS RAMOS (Bloco/PTN, RJ), 

ZÉ SILVA (SD, MG), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

PASTOR EURICO (PHS, PE), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PV, SP), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), EROS BIONDINI (PROS, MG), ANDRE MOURA 

(Bloco/PSC, SE), SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE), PASTOR LUCIANO BRAGA 

(DEM, BA). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Aprovação do requerimento.  

BRUNO COVAS (PSDB, SP) - Pedido de verificação.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Deferimento dos pedidos de verificação. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

da base governista de comparecimento ao plenário.  

MÁRCIO MARINHO (PRB, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Deputados do 

PRB de comparecimento ao plenário.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE). 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Anúncio pelo Governo Federal de 

concessão de rodovias.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA). 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE - Como Líder) - Influência do Deputado 

Eduardo Cunha, afastado, na escolha do Deputado Andre Moura para Líder do 

Governo Michel Temer. Concordância de realização de diálogo para apreciação de 

matérias condicionado à devolução do mandato à Presidente da República afastada, 

Dilma Rousseff. Ilegitimidade de reformas propostas pelo Governo Michel Temer. 

Desmoralização do Senador Romero Jucá e do Presidente da República interino 

diante de pressão da Rede Globo para exoneração do Parlamentar do cargo de 

Ministro do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão. Confiança no retorno da 

Presidente da República afastada, Dilma Rousseff, ao mandato.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PASTOR EURICO (PHS-PE). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Encerramento da votação.  

Aprovação do requerimento.  

Prejudicialidade de requerimentos de adiamento da votação.  
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AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Questão de ordem sobre a improcedência 

de decisão da Presidência de declaração de prejudicialidade de requerimentos de 

adiamento da votação.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Recolhimento da questão de ordem do Deputado 

Afonso Florence.  

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE) - Questão de ordem sobre a 

prejudicialidade de requerimentos do PT relativos a procedimentos de votação.  

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE) - Contradita à questão de ordem do 

Deputado Andre Moura.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Como Líder) - Obstrução das votações em 

face da ilegitimidade do Governo Michel Temer. Defesa de autonomia e 

independência de investigações sobre esquemas de corrupção. Repressão de 

manifestações pelo Presidente da República interino.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

VICENTINHO (PT, SP). 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Questão de ordem sobre reconsideração de 

decisão da Presidência de declaração de prejudicialidade de requerimento de 

votação nominal por grupo de artigos.  

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE) - Contradita à questão de ordem do 

Deputado Givaldo Vieira.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Indeferimento da questão de ordem do Deputado 

Givaldo Vieira.  

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Solicitação á Presidência de 

consulta ao Plenário sobre efeito suspensivo de questão de ordem do orador. 

Descumprimento de decisão anterior pelo Presidente da Casa.  
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PRESIDENTE (Giacobo) - Indagação ao Deputado Givaldo Vieira sobre a 

apresentação de recurso contra decisão da Presidência ao Plenário.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GIVALDO VIEIRA (PT, ES).  

PRESIDENTE (Giacobo) - Indeferimento do recurso do Deputado Givaldo 

Vieira em face da inexistência de apoiamento por um terço do Plenário.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de votação por grupo de 

artigos.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS 

MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GIVALDO VIEIRA (PT, 

ES), ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada ERIKA 

KOKAY (PT, DF). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS), CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Críticas aos defensores do 

Governo do Presidente da República interino, Michel Temer. Orientação da 

respectiva bancada. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Críticas ao PT pela tentativa de 

obstrução das investigações da Operação Lava-Jato, da Polícia Federal. Orientação 

da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JORGINHO MELLO (PR, SC), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), 

TEREZA CRISTINA (PSB, MS), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), MÁRCIO MARINHO 

(PRB, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE). 
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Evidências do 

comprometimento de quadros do PSDB com a corrupção ante as declarações do 

Ministro do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, Romero Jucá. Orientação da 

respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (PPS, PR), CARLOS ANDRADE (PHS, RR), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Repúdio à corrupção e à ilegitimidade do Governo do Presidente da 

República interino, Michel Temer. 

EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ - Pela ordem) - Polarização dos 

debates entre a Presidente da República afastada, Dilma Rousseff, e o Presidente 

da República interino, Michel Temer. Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

RONALDO FONSECA (PROS, DF). 

ALIEL MACHADO (Rede, PR - Pela ordem) - Defesa de investigação e de 

punição de políticos envolvidos com corrupção independentemente do partido a que 

pertençam. Apoio à realização de eleições com vistas à prevalência da vontade 

popular. Orientação da respectiva bancada. 

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Cobrança ao Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil de 

retomada de obras rodoviárias constantes do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC paralisadas. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Críticas ao Governo Federal pela 

incapacidade de gestão, em prejuízo do povo brasileiro. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 
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PRESIDENTE (Giacobo) - Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Ciência ao Plenário da decisão da Presidência 

sobre a Questão de Ordem nº 188, de 2016. 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação de recurso contra a 

decisão da Presidência. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Recolhimento do recurso e remessa à Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de quebra de interstício 

para votação nominal dos pressupostos constitucionais da Medida Provisória nº 708, 

de 2015. 

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Reclamação quanto à tomada de decisões pela 

Presidência contrárias ao regimento Interno da Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Recolhimento da reclamação para solução 

posterior. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

realização de levantamento quanto aos tempos de uso da palavra pela Oposição e 

pelos Parlamentares apoiadores do Governo. 

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Reclamação quanto à competência do Presidente 

para cumprimento do Regimento Interno da Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta à Deputada Erika Kokay. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Solicitação ao Presidente em 

exercício, Deputado Giacobo, de observância do Regimento Interno da Casa. 
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Razões da obstrução das votações. Interesse do PMDB no enfraquecimento da 

Operação Lava-Jato. Falta de legitimidade do Governo Michel Temer.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), DARCÍSIO PERONDI 

(Bloco/PMDB, RS), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, 

BA), VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), MÁRCIO MARINHO (PRB, 

BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), LAUDIVIO CARVALHO (SD, MG), EZEQUIEL 

TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ). 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Omissão do PSDB 

diante de denúncias contra o Líder do Governo no Senado Federal, Senador 

Romero Jucá. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (PPS, PR), DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA), 

CARLOS ANDRADE (PHS, RR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), RONALDO FONSECA (PROS, DF), ALESSANDRO MOLON (Rede, 

RJ), WELITON PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Declaração de prejudicialidade do requerimento. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação do parecer da Comissão Mista quanto ao 

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de 

adequação financeira e orçamentária da medida provisória, nos termos do art. 8º, da 

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, 

PE). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 
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ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE) - Questão de ordem sobre inexistência do 

direito à orientação de bancada em face de decisão sobre supressão de uso da 

palavra aos oradores inscritos após aprovação de requerimento de encerramento de 

discussão e encaminhamento de medida provisória.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Cerceamento da democracia 

na Câmara mediante finalização do período de orientação de bancada.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Recolhimento da questão de ordem do Deputado 

Andre Moura.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), ANDRE MOURA (Bloco/PSC, 

SE), CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS), REGINALDO LOPES (PT, MG), 

AFONSO MOTTA (PDT, RS), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALESSANDRO MOLON 

(Rede, RJ), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), WELITON PRADO (PMB, MG), DANIEL 

ALMEIDA (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Aprovação da matéria.   

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 

2016, adotado pela Comissão Mista, à Medida Provisória nº 708, de 2015.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Existência de 

consenso entre os partidos para aprovação da matéria.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Existência de consenso entre 

os partidos para aprovação da matéria, ressalvados os destaques.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de destaque para 

votação do parágrafo único do art. 1º do Projeto de Lei de Conversão nº 10, de 

2016, apresentado à Medida Provisória 708. 
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Usou da palavra para encaminhamento de votação a Sra. Deputada ERIKA 

KOKAY (PT, DF).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), CARLOS MARUN 

(Bloco/PMDB, MS), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), PEDRO CHAVES 

(Bloco/PMDB, GO), AFONSO MOTTA (PDT, RS), DANIEL COELHO (PSDB, PE), 

VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), BEBETO 

(PSB, BA), SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ), CÉSAR HALUM (PRB, TO), 

EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ), LAUDIVIO CARVALHO (SD, MG), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), MARCELO ARO (PHS, MG), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), 

RONALDO FONSECA (PROS, DF), ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado  GIVALDO VIEIRA (PT, ES).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), WELITON PRADO (PMB, MG), 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Rejeição do requerimento e manutenção do texto.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA).  

 PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do inciso III do parágrafo único do art. 3º do Projeto de Lei de 

Conversão nº 10, de 2016, apresentado à Medida Provisória nº 708, de 2015. 

AFONSO MOTTA (PDT, RS) - Questão de ordem sobre presença do 

destaque no texto original e no projeto de conversão.  
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PRESIDENTE (Giacobo) - Acolhimento da questão de ordem.   

Usou da palavra para encaminhamento de votação a Sra. Deputada ERIKA 

KOKAY (PT, DF).  

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta à questão de ordem do Deputado Afonso 

Motta.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA).  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), CARLOS MARUN 

(Bloco/PMDB, MS), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, 

BA), VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), DELEGADO ÉDER MAURO (PSD, PA), 

BEBETO (PSB, BA), SÓSTENES CAVALCANTE (DEM, RJ), MÁRCIO MARINHO 

(PRB, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ), 

BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB). 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE. Pela ordem e como Líder) - Críticas ao 

Governo do Presidente da República interino, Michel Temer, ante medidas 

adotadas. Indefensabilidade do Programa Uma Ponte para o Futuro. Indignação com 

teor de conversa gravada entre o Ministro do Planejamento, Desenvolvimento e 

Gestão, Romero Jucá, e o ex-dirigente da TRANSPETRO, Sérgio Machado. 

Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARNALDO JORDY (PPS, PA). 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à existência de matérias na pauta da sessão. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta ao Deputado Paulo Pimenta. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCELO ARO (PHS, MG), EVANDRO GUSSI (PV, SP), EDMILSON 
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RODRIGUES (PSOL, PA), RONALDO FONSECA (PROS, DF), ALESSANDRO 

MOLON (Rede, RJ), WELITON PRADO (PMB, MG). 

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Necessidade de emissão pelo Supremo Tribunal Federal de parecer 

quanto ao mérito do processo de impeachment da Presidenta da República 

afastada, Dilma Rousseff.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Rejeição do destaque. 

EXPEDITO NETTO (PSD, RO) - Pedido de verificação. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

ALBERTO FILHO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a consolidação das votações. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta ao Deputado Alberto Filho. 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Retirada do pedido de 

verificação de quórum pelo PSDB. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Manutenção do pedido de 

verificação pelo PT. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Contestação a críticas 

da Oposição ao Governo Michel Temer. Elogio à postura do Governo Federal de 

busca de solução para a economia do País. 
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PRESIDENTE (Giacobo) - Solicitação aos Deputados de presença no 

plenário. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO 

BELINATI (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de destaque para votação em separado 

do item código 010BTO0280, constante do Anexo I, p, relativo ao Estado do 

Tocantins, do Projeto de Lei de Conversão apensado à Medida Provisória nº 708, de 

2015. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS 

FREIRE (PR, PI). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MARCO TEBALDI (PSDB, SC), EDUARDO BOLSONARO (Bloco/PSC, SP).  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CARLOS 

HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDMILSON RODRIGUES 

(PSOL, PA). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RICARDO TEOBALDO (Bloco/PTN, PE), ARNON BEZERRA (Bloco/PTB, CE), 

EDUARDO CURY (PSDB, SP), ZECA CAVALCANTI (Bloco/PTB, PE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 
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GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à qualidade do voto sobre a matéria. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta ao Deputado Givaldo Vieira. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CÉSAR HALUM (PRB, TO), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), PAULO 

FOLETTO (PSB, ES), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), GIVALDO VIEIRA 

(PT, ES). 

MARCOS ROTTA (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Registro de voto. 

Orientação da respectiva bancada. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO), PROFESSORA DORINHA SEABRA 

REZENDE (DEM, TO), HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA), CÉSAR HALUM (PRB, 

TO), DANIEL COELHO (PSDB, PE), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ), ZÉ 

SILVA (SD, MG), MARCELO ARO (PHS, MG). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Supressão do item. 

VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência 

sobre a similaridade de objetos do destaque em votação com a matéria 

anteriormente votada. Pedido à Presidência de consulta ao Plenário sobre a 

possibilidade de manutenção da orientação constante do painel eletrônico de 

votação. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Concordância com a sugestão 

do Deputado Vicentinho Júnior. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Concordância com a sugestão do 

Deputado Vicentinho Júnior. 
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HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Concordância com a 

sugestão do Deputado Vicentinho Júnior. 

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Concordância com a 

sugestão do Deputado Vicentinho Júnior. 

ZÉ SILVA (SD, MG - Pela ordem) - Concordância com a sugestão do 

Deputado Vicentinho Júnior. 

EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ - Pela ordem) - Concordância com a 

sugestão do Deputado Vicentinho Júnior. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de destaque para votação em separado 

do item código 010BTO0282, constante do Anexo I, p, relativo ao Estado do 

Tocantins, do Projeto de Lei de Conversão apresentado à Medida Provisória nº 708, 

de 2015. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Rejeição do dispositivo. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação de destaque para votação em separado 

do item código 010BTO0285, constante do Anexo I, p, relativo ao Estado do 

Tocantins, do Projeto de Lei de Conversão apensado à Medida Provisória nº 708, de 

2015. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ONYX 

LORENZONI (DEM, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EZEQUIEL TEIXEIRA (Bloco/PTN, RJ). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Supressão do item. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluído o processado. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS HENRIQUE GAGUIM 

(Bloco/PTN, TO). 

 

VI - ENCERRAMENTO 


